



अधिकतम 36.4 डिग्री
न्यूनतम 14.5 डिग्री

जीटी रोड भूमि

रोहतक, रविवार, 13 अप्रैल 2025

10 पूर्व मंत्री ने
बस्ती चलो
अभियान की
शुरुआत की



10 परमात्मा को
पहचान कर
उससे संबंध
जोड़े इसान



खबर संक्षेप

विवाहिता की शिकायत पर घरेलू हिंसा का केस दर्ज पानीपत। इसराना थाना पुलिस ने एक विवाहिता की शिकायत पर उसके पति संदीप निवासी गांव सुवाना जिला जौंद के खिलाफ केस दर्ज किया है। विवाहिता का आरोप है कि शादी के बाद संदीप उसके साथ मरपीट करता है और रूपयों को डिमांड करता है। विवाहिता ने अपने पति पर चरित्रहीन होने का भी आरोप लगाया। वहीं पुलिस ने इस मामले की जांच शुरू कर दी है।

युवक से मारपीट व लूट के मामले में दो नामजद समालखा। पानीपत के गांव नामंडा निवासी आशीष की शिकायत पर थाना समालखा पुलिस ने उज्ज्वल व इसके साथी अंशल गुलिया पर केस दर्ज किया है। आशीष का आरोप है कि दोनों ने उसके साथ मारपीट की और उसके बेहोश होने पर उसका पर्स व मोबाइल लूटकर फरार हो गए। पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है।

डंपर की टक्कर लगने से मां-बेटा हुए घायल यमुनानगर। गांव सुद्वैल पेट्रोल पंप के पास डंपर की टक्कर लगने से बाइक सवार मां बेटा गंभीर रूप से घायल हो गए। दोनों घायलों का इलाज शहर के निजी अस्पताल में चल रहा है। जहां उनकी हालत चिंताजनक बनी हुई है। गांव चुड़पुर कला निवासी सोहनलाल ने बताया कि उसका भतीजा अमन कुमार अपनी मां संजी देवी को जिला करनल के गांव ग्यौरी में दवाई दिलवाने के लिए बाइक पर लेकर जा रहा था। जब वह गांव सुद्वैल पेट्रोल पंप के पास पहुंचे तो तेज गति से आ रहे डंपर ने उनकी बाइक को टक्कर मार दी। टक्कर लगते ही अमन कुमार व उसकी मां गंभीर रूप से घायल हो गए।

सर्वांगीण विकास सार्थक प्रयास

सनातन धर्म बाल मन्दिर वरि.मा.विद्यालय
राम नगर, करनल

52 वर्षों से विद्या भारती द्वारा संचालित

नर्सरी से बारहवीं

संकाय : कला एवं वाणिज्य
माध्यम : हिन्दी एवं अंग्रेजी

हमारी विशेषताएं

- शैक्षिक वातावरण में विद्यार्थियों का सम्पूर्ण विकास।
- समय-समय पर प्रतियोगिता परीक्षाएं।
- बच्चों की इंग्लिश स्पीकिंग पर विशेष ध्यान।
- प्रत्येक माह अभिभावक एवं शिक्षक गोष्ठी।
- बच्चों को आने जाने की वाहन सुविधा।
- कैंचि की व्यवस्था।
- शिक्षित अनुभवी एवं योग्य स्टाफ
- नर्सरी कक्षाओं के लिए अलग-अलग हेल्पर।
- विभिन्न त्योहारों पर सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन।
- शिशु याटिका के लिए अलग से Activity Room।
- Smart Class की सुविधा।

ADMISSION AFTER TEST PROSPECTUS AVAILABLE AT SCHOOL COUNTER **OPEN 2025-26**

President Parveen Gulati, Manager Suresh Puri, Principal Dhanesh Chander Dimri

D.A.V (P.G.) COLLEGE KARNAL
Tel.: 0184-2254484, 2272068, Fax : 0184-2272048
Website : www.davcollegekarnal.com

आप सभी देश व प्रदेशवासियों को

बैसाखी पर्व

की लख-लख बधाईयां

GIRLS HOSTEL FACILITIES

डी.ए.वी कालेज में गर्ल्स होस्टल की विशेष सुविधा है।
सम्पर्क करें :- फोन नं. 0184-2254484

नोट : छात्राओं के लिए फीस माफी, निशुल्क किताबें, निशुल्क कैरियर काउंसलिंग की विशेष सुविधा है।

सीएम नायब सिंह सैनी ने हनुमान जन्मोत्सव पर जनता को दी बधाई

पीएम मोदी ने कानूनी तरीके से करवाया रामजन्म भूमि विवाद का समाधान, तभी अयोध्या में बना भव्य मंदिर

श्री हनुमान की 31 फीट ऊंची प्रतिमा का किया अनावरण

हरिभूमि न्यूज ॥ नारायणगढ़

मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने शनिवार को श्री हनुमान जन्मोत्सव के अवसर पर गांव भूरेवाला स्थित एसआरएम कॉलेज परिसर में 31 फीट उंची पंचमुखी हनुमान की प्रतिमा का अनावरण किया। मुख्मंत्री ने प्रवेश द्वारों के हनुमान शुकामनाएं देते हुए सुख, समृद्धि एवं खुशहाली की कामना की। उन्होंने कहा कि यह दिन हम सबके लिए गर्व और गौरव का दिन है। हम सब जानते हैं कि



भगवान श्री राम की हनुमान ने एक सेवक के रूप में निस्वार्थ भाव से सेवा की है। जब लक्ष्मण और मेघनाथ के युद्ध के दौरान लक्ष्मण मूर्छित हो गए थे, तो उस घड़ी में हनुमान ने संजीवनी वृद्धि लाकर उन्हें जीवन देने का काम किया था। उन्होंने कहा कि अयोध्या में वर्षों से रामजन्म भूमि को लेकर कानूनी विवाद चल रहा था, जिसका कानूनी प्रक्रिया से समाधान

नारायणगढ़। गांव भूरेवाला स्थित एसआरएम कॉलेज परिसर में सीएम नायब सैनी भगवान हनुमान की मूर्ति पर पुष्प अर्पित करते हुए।

जीर्णोद्धार और पाकिस्तान में स्थित करतारपुर साहिब क्रीडांगण का खुलना प्रमुख है। इसी प्रकार प्रदेश सरकार ने भी कुरूक्षेत्र की पावन धरा जहां पर भगवान श्री कृष्ण ने श्रीमद्भगवद गीता का संदेश दिया था वहां पर अनेक तीर्थों का जीर्णोद्धार किया है। उन्होंने कहा कि वर्तमान सरकार महापुरुषों की सोच के अनुरूप एवं उनके दिखाए मार्ग पर चलते हुए गरीबों के हित को ध्यान में रखकर लगातार कार्य कर रही है। प्रधानमंत्री के नेतृत्व में आयुष्मान कार्ड योजना के तहत जरूरतमंद लोगों को 5 लाख रुपये तक के निशुल्क इलाज की सुविधा प्रदान की है। प्रदेश में आयुष्मान/ चिरायु कार्ड योजना के तहत लगभग 20 लाख लोगों को इस का लाभ दिलवाया गया है। योजना के तहत 2200 करोड़ रुपये की राशि खर्च हुई है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री के नेतृत्व में देश में 4 करोड़ लोगों को मकान की सुविधा

उपलब्ध करवाने का काम किया गया है। मुख्मंत्री ने कहा कि बाबा साहेब डॉ. भीमराव अंबेडकर की जयंती के अवसर पर 14 अप्रैल को प्रधानमंत्री हिसार व यमुनानगर में आ रहे हैं। इस मौके पर प्रदेश को बड़ी सौगात देंगे। इनमें हिसार में हवाई सेवाओं का शुभारंभ व यमुनानगर में 800 मेगावाट यूनिट की सुपर क्रीटिकल यूनिट की आधारशिला रखा जाना शामिल है।

ये रहे मौजूद

इस मौके पर उपयुक्त अजय सिंह तोमर, एसपी सुरेंद्र सिंह भौरिया, एसडीएम शाश्वत सांगवान, भाजपा जिला अध्यक्ष मनदीप राणा, युवा मोर्चा के जिला अध्यक्ष संदीप सैनी, महामंत्री विवेक गुप्ता, गोल्डी सैनी, अमित जितंदल, मांती जितंदल, दीपक शर्मा, ओम प्रकाश देवीनगर, अश्वनी जितंदल, अश्वनी अग्रवाल, मंडल प्रधान जगदीप कौर, राजू

सेंटर का दौरा किया

मुख्यमंत्री ने कॉलेज में बने नमो आयुर्वेद अस्पताल एंड वैलनेस सेंटर का दौरा भी किया। मुख्मंत्री ने हनुमान की मूर्ति बनाने वाले मूर्तिकार संत कुमार की मूर्ति चित्र देकर सम्मानित किया। विशिष्ट अतिथि के तौर पर पूर्व विधानसभा अध्यक्ष ज्ञानचंद गुप्ता व प्रमुख समाजसेवी प्रेम गोयल मौजूद रहे। कार्यक्रम में आयोजक व मंचन गायक कन्हैया मिश्रा ने भजन सिया राम के चरणों के दास बालाजी भक्तों के रहते सदा पास, मंचन की प्रस्तुति से सभी को हनुमान जन्मोत्सव की बधाई भी दी। पूर्व विधानसभा अध्यक्ष ज्ञानचंद गुप्ता ने भी सभी को हनुमान जन्मोत्सव की बधाई दी। उन्होंने कहा कि सीएम हाउस संत कबीर कुर्तार में रात के उदाई बजे भी सीएम सैनी लोगों की बात-समस्या को सुनकर उनका समाधान कर रहे हैं।

हादसे में महिला की मौत, बेटा-पति घायल

यमुनानगर। साढ़ौरा रोजा पीर के पास दो बाइकों की भिड़त में महिला की मौत हो गई। हादसे में महिला का बेटा व पति घायल हो गए। त्रिलोकपुर माता मंदिर में माथा टेक कर बाइक पर लौट रहे थे अस्पताल में चल रहा है। मृतक महिला अपने पति व बेटे के साथ त्रिलोकपुर माता मंदिर में माथा टेक कर घर लौट रहे थे। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम करवा परिजनों को सौंप दिया। गांव खिजरी निवासी सुभाष ने

पुलिस को दी शिकायत में बताया कि वह मेहनत मजदूरी का काम करता है। शुक्रवार को वह अपनी पत्नी ममता रानी तथा लड़के पीर दिया के साथ बाइक पर त्रिलोकपुर माता मंदिर में माथा टेकने के लिए गए थे। शाम को जब वह माथा टेक कर घर लौट रहे थे तो साढ़ौरा रोजा पीर के नजदीक तेज गति से आ रही एक बाइक ने उनकी बाइक को जोरदार टक्कर मार दी। हादसे में वह उसकी पत्नी व लड़का सड़क पर गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गए। हादसे के बाद आरोपी बाइक चालक कुछ देर रुकने के बाद मौके से फरार हो गया। उसने पत्नी व बेटे को अस्पताल में भर्ती करवाया। जहां डॉक्टरों ने उसकी पत्नी की गंभीर हालत को देखते हुए पीजीआई रेफर कर दिया।

नकाबपोश बदमाशों ने की कारोबारी पर फायरिंग

घटना के वक्त दुकान के बाहर बैठा था टेक्सी कारोबारी, पैर में गोली लगने से हुआ जख्मी



एक गोली कालड़ा के पैर में लगी। इसके बाद बदमाश फरार हो गए। पुलिस ने हत्या के प्रयास का केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

रूप फायरिंग कर दी। उसका आरोप है कि बदमाशों ने उस पर चार गोलियां चलाईं। जिनमें से एक नवनीत के पांव में लगी। घायल ने बताया कि एक बदमाश बाइक पर बैठा रहा। उसकी बाइक स्टार्ट थी। दूसरे ने उसके पास आकर गोली चलाई। बाइक पर कोई नंबर प्लेट नहीं थी। दोनों ने चेहरे पर सफेद रंग का गमछा बांध रखा था। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार बदमाश सेक्टर 9 की तरफ से आए और मॉडल टाउन की ओर भाग गए। नवनीत ने बताया कि बदमाश ने बिल्कुल पास से फायरिंग की थी। पहले दो फायर मिस हो गए। तीसरा फायर होने पर नवनीत ने घबरा कर अपना हाथ सीने पर रख लिया।

ऑपरेशन से निकलेगी गोली जख्मी हालत में नवनीत को अंबाला शहर के जकारिक अस्पताल में लाया गया। यहां परिजनों को दो घंटे तक अस्पताल में मटकना पड़ा। परिजनों का आरोप है कि यहां केवल एडु कायाने के अलावा कोई अन्य उपचार की सुविधा नहीं है। जांच अधिकारी सब इंस्पेक्टर अमर सिंह के अनुसार नवनीत के बाएं पैर में गोली लगी है। पैर का ऑपरेशन कर गोली निकाली जाएगी।

मिड डे मील वर्कर्स ने मांगों को लेकर किया रोष प्रदर्शन

कुरुक्षेत्र। मिड डे मील वर्कर्स ने कुरुक्षेत्र के देवी लाल पार्क में एकत्रित होकर एक जनसभा की जिसकी अध्यक्षता जिला प्रधान रोशनी देवी ने की संचालन जिला उपप्रधान लाल देवी ने किया। मिड डे मील वर्कर्स यूनिन की राज्य उपप्रधान लाल देवी ने कहा कि आज हमने मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी के प्रतिनिधि कैलाश सैनी को मांग पत्र सौंपा है और मांग की है कि हमारी समस्याओं का जल्द समाधान किया जाए। यूनिन नेताओं ने कहा कि बेटा बचाओ और बेटा पढ़ाओ का नारा देने वाली भाजपा सरकार के मंत्रियों और विधायकों के पास महिलाओं की समस्याओं को सुनने तक का टाइम नहीं है। आज के दिन ही पानीपत, सोनीपत व करनल की मिड डे मील वर्कर्स शिक्षा मंत्री महीपाल डांडा के आवास पानीपत में प्रदर्शन कर रही हैं। अगर शिक्षा मंत्री ने भी मिड डे मील वर्कर्स की मांगों का समाधान नहीं किया तो 20 मई को पूरे हरियाणा की मिड डे मील वर्कर्स हड़ताल करके अपने अपने जिले में उपायुक्त कार्यालय पर प्रदर्शन करेंगे। सीटू जिला प्रधान रानी देवी, आशा वर्कर पिकी ने कहा कि मिड डे मील वर्कर्स लंबे समय से मांगों व समस्याओं को लेकर आंदोलनरत है लेकिन प्रदेश सरकार उनकी मांगों को लेकर गंभीर नहीं है सरकार की बेरुखी है। यूनिन नेताओं द्वारा मांग की गई कि वर्कर्स का बकाया व कटा हुआ मानदेय तुरंत जारी किया जाए।

खालसा पंथ ने विश्व को मानवता और शाहदात का दिया संदेश : दादूवाल

करनल। हरियाणा सिख गुरुद्वारा प्रबंधक कमेट्री की धार्मिक प्रचार कमेट्री के चेयरमैन तथा यू एनओ के अध्यात्मिक एंबेसेडर ज्येष्ठदात बलजीत सिंह दादूवाल तथा हरियाणा सिख गुरुद्वारा प्रबंधक कमेट्री के एक्जीक्यूटिव मेंबर गुरुरासद ने कहा है कि खालसा पंथ की स्थापना मानवता की रक्षा के लिए की गई थी। सिख पंथ का इतिहास शाहदात से भरा हुआ है। उन्होंने कहा कि सिख गुरुओं ने हमेशा मानवता के लिए कार्य करने का संदेश दिया है। उन्होंने लोगों को सिख पंथ के बारे में बताया कि हमेशा सिख समुदाय ने देश की रक्षा के लिए बलिदान दिया है। खालसा पंथ के सृजना दिवस पर देश और प्रदेश के लोगों को शुभकामनाएं दी।

सभी देश व प्रदेशवासियों को बैसाखी पर्व की लख-लख बधाईयां

:- निवेदक :-

स. तरलोचन सिंह
भाजपा, करनल

मोदी के थ्रेड पोर्ट्रेट से सुसज्जित होगा समारोह स्थल का मंच

शहर में चौकों पर स्वच्छता का संदेश देंगे महात्मा गांधी के कट आउट : सिन्हा

हरिभूमि न्यूज ॥ यमुनानगर

कला एक ऐसी भाषा है जो दिल की गहराइयों से निकलती है और आत्मा को सुकून देती है। हर रचना एक कहानी कहती है। हर रंग एक भावना दर्शाता है। कला का जादू यही है कि जो शब्द नहीं कह सकते वह चित्र कह देते हैं। इसलिए इसका महत्व भी अधिक है। हालांकि आर्ट भी कई तरह की होती है। इनमें से ही एक आर्ट सर्टिंग थ्रेड पोर्ट्रेट भी है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की रैली में उनकी स्टेज को सुंदर तरीके से सजाया जाएगा। स्टेज पर सबसे आकर्षक प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का थ्रेड पोर्ट्रेट होगा। जो सबसे अलग व सुंदर होगा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का थ्रेड पोर्ट्रेट बनाने के लिए स्पेशल दिल्ली से टीम आई हुई है। अनर्पिडिशनेट आर्ट दिल्ली के सह संस्थापक राजेश पीयूष व चंद्र प्रकाश यहाँ अपनी दस सदस्यीय टीम के साथ आए हुए हैं। उनकी टीम दो दिन से नगर निगम कार्यालय में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का थ्रेड पोर्ट्रेट बनाने में लगी हुई है। यह एक ऐसी कला है कि जिसमें उन को कीलों पर लपेट कर किसी भी व्यक्ति का चित्र बनाया जाता है।

LIBERTY

की ओर से आप सभी देश व प्रदेशवासियों को

बैसाखी पर्व

की लख-लख बधाईयां

राम बंसल
मैनेजिंग डायरेक्टर

लिबर्टी सैन्ट्रल हाउस-रेलवे रोड़, करनल

